

## 开心到不行! 舒淇新片杀青与老公同框合照



据报道,40岁金马影后舒淇和42岁港星冯德伦,3日宣布2人已结婚,让外界相当震惊,日前小两口在捷克赶拍电影《侠盗联盟》,舒淇昨天在脸书宣布杀青,还分享了片场花絮,她不仅直接嘴对嘴喝香槟庆祝,片尾更惊喜出现她与老公冯德伦的合照,工作之余不忘放闪,让网友纷纷给予祝福。

微博博主“舒淇官网淇士团”也分享一则舒淇的自拍影片,并留言:“冯太最近很跩的样子!”影片中舒淇疑似是在片场玩自拍,先是大笑狂摇镜头,后来连人都跟着开始摇,紧接着疯狂甩发、傻笑,模样相当疯癫,连舒淇都自亏:“药不能停。”人妻幸福又活泼的模样让粉丝相当为她开心。 综合

# 冯小刚“任性”拍《我不是潘金莲》 年过半百时间不多不愿妥协



从1997年的《甲方乙方》到2016年的《我不是潘金莲》,风雨二十年,“冯氏幽默”深入人心,获得广大观众普遍认可。由冯小刚执导,刘震云编剧,范冰冰领衔主演的电影《我不是潘金莲》昨日在中国传媒大学报告厅以“喜剧的忧伤”为主题举办幽默讨论会,以此开启“冯小刚喜剧二十年”系列活动。

讨论会现场冯小刚表示,其实喜剧承载的不只是笑声,银幕背后、故事以外,往往隐藏着诸多“忧伤”:一方面,电影幕后的创作过程往往伴随着各种不为外人道的艰难;另一方面,喜剧电影文本本身,细细深思,其实往往存在着“残酷”的一面。

冯小刚坦言,《我不是潘金莲》与自己以往的喜剧电影很不一样,希望此次能在笑声外带给观众更多的东西,不负观众二十年来的厚爱。

《我不是潘金莲》讲述了农妇李雪莲(范冰冰饰)为了纠正一句话,与上上下下方方面面打了十年交道的故事。配合影片中国式寓言的表达,冯小刚此次特别采用了具有东方美学韵味的圆形画幅。冯小刚导演幽默表示,自己已“年过半百时间不多”,因此不愿意妥协,希望“任性”地拍自己喜欢的电影,具体效果如何待上映后交给观众评判。据悉,影片将于9月30日登陆全国各大院线。 新文

## 皖将王键收获举重银牌

星报讯(记者 江锐) 近日在里约残奥会男子举重比赛中,安徽老将王键以170公斤的优异成绩,夺得54公斤级比赛银牌。

王键1976年出生于淮北,自幼因小儿麻痹症造成重度残疾。他1993年开始练习举重,1996年参加了亚特兰大残奥会。如今,王键已是残奥会

“六朝元老”,运动成绩持续攀升,不断超越。

在2004年雅典残奥会上,王键登上运动生涯的顶峰,成为男子举重56公斤级比赛金牌获得者,也曾是该级别世界纪录的保持者。2008年北京残奥会王键因伤病憾失奖牌,2012年伦敦残奥会再度出战获得铜牌。

## 《亲爱的》编剧试水惊悚题材 《白云桥》戛纳获展

由温兆伦等人主演的惊悚电影《江南灵异录之白云桥》,宣布定档11月25日并曝光概念海报。这也是编剧张冀在《中国合伙人》、《亲爱的》之后首次尝试惊悚题材的影片。

这部取材于江南地区民间传说的惊悚电影,历时9个月的后制作、对江南传统民间传说的挖掘与宗教元素全新再现。在北京国际电影节

及釜山国际电影节惊艳亮相之后,成功入围第69届戛纳国际电影节“特别展映单元”,作为惊悚题材的影片与《哭声》一同受到邀请,成为本届唯一受邀戛纳的中国电影。

据悉,影片已收到第25届金鸡百花电影节的邀请,9月20日导演钟萱将携众主创出席活动。

新文

市场星报

美的 Midea

LittleSwan

Skyworth 创维  
凝聚健康科技

百大电器  
BaiDa Electric

## 市场星报首届美的品牌

# 员工亲友 福利 内购会

活动时间: 2016年9月23日 (10:00-22:00)

活动地址: 宿州路鼓楼商厦7层各专柜、潜山路与望江西路交口百大港汇店

市场星报联合美的集团举办的超值内购会活动,为回馈广大读者及内部员工多年来的支持与厚爱,市场星报特拿出百份内购会名额诚挚邀约,数量有限先到先得。

### 内购会品类



### 一函双重礼

- ① 免费领取内购券,无需任何订金、诚意金;
- ③ 活动现场有精美礼品赠送,数量有限,先到先得,赠完为止。

领函热线: 0551-64376906  
18656151279 (王先生)